

SLOVENSKI NAROD

IV 79025

"Entered as second-class matter May 20, 1910, at the Post office at Pueblo, Colorado, under the Act of March 3, 1879."

LIST SLOVANSKIH DELAVCEV NA ZAPADU IN GLASILO ZAPADNE SLOVANSKE ZVEZE

No. 8. Štev.

PUEBLO, COLORADO, Friday, January 27, 1911 — Petek, 27. Januaria, 1911.

Vol. V. Léto

Prava beseda o pravem času.

Čast imam opazovati boj, katerega bijeta zadnje dni dva slovenska časnikarja v Združenih državah ameriških.

Prvi teh časnikov, ki si je dovolzel in prikral geslo — biti prvak in nadziratelj vseslovenske javnosti v tej deželi — se imenuje „Glas Naroda“. Ta list, kateremu zapoveduje in nadzoruje njega predale iz tirolskega Nemca v Slovenca pretvorjeni komunist, se želi docela vglobiti v mozeg slovenskega ljudstva, in sicer tako: Če že ne direktnim potom ravnopravnosti, pa z namišljenim. In v tem slednjem potu tiči ravno ona ubita morala slovensko-newjorških kovčev.

Navajeni so udrihati po načelih svojega bližnjega, gorje mu, kdor noče plesati z njimi in se jim klanjati! Takoj udarijo po njem, in če tudi greča s t njihovih bližnjikov k vrugu. Še predno je njih poslovenjena noga imela čast gaziti ono, česar je resnično priznalo iz kalov majke Slave.

Mož, ki se priznava prvakom vseslovenske javnosti, in to v svetovni obliki — a la slovenska debata pred par leti: „Podpišem se v imenu vseh Slovencev Severne in Južne Amerike na rusko listino itd. itd. — — —“ radovedni smo, kdaj je bil sploh voljen in koliko glasov je pri tem dobil? (nikdar ni bil voljen, ampak sam se je izvolil. Op. uredn.) In kdaj je bil kronan od tisoč in tisoč Slovencev? Torej ta mož mōri potem svojega lista „Gl. Nar.“ v javnosti nedolžna srca iste narodnosti, za katero se po krivici izdaja. Ta mož stremi in hrepeni, da uniči vse od njega neodvisno časopisje — pravega slovenskega izvora. Nesramno napada njihove vodnike, urednike, o s o b j e in sploh vse sotrudnike, ki mu v svoji navdušenosti za narodni blagor zabrusijo le del resnice v njegov neslovenski obraz.

Da, da, ta mož, kateremu edini cilj je pri sreju ugonobiti vse prave slovenske voditelje, in v neverjetnem slučaju, da se slednje zgodi, udaril bi se, o „mea culpa“ slovesno na svoja po slovenskem delanju hrepeneča prsa in tedaj preteče vsliknil: „Štrik tebi Slovan, ako ne plešeš moj — Sakserov waltz!“ Toda, do slednjega ne pride. Imamo namreč pravih nesebičnih narodnjakov, ki se ne strašijo darovati svojo moč v boju zoper vsiljivega tučca! In nikdar bodo ti narodnjaki prenečali svoje ljudstvo, da se ne izniči brez vsiljivih tučcev lahkega in bolj življivega. Tedaj pa se bojo „Vas „bussines“, po katerem edinole hrepenite Vi, sakser za kulisami „Glas Naroda“!

„Glas Naroda“ je list brez nobenih narodnih in političnih načel. Sicer prinaša še precej novic. Toda, ne pozabimo, da jih čitamo šele po preteku treh, štirih dni po izdaji lista. Ob času volitev poteguje se ta list, ki po vsej krivici nosi ime „list slovenskih delavcev v Ameriki“, za kandidata kapitalistične stranke, torej stranke najbolj zakletih zatiralec teptanega, izzemanega in izkoriščenega delavstva! Dragi mi slovenski delavci! Ali ste kedaj čitali v tem „delavskem listu“, kak članek, v katerem bi se on potegoval za delavske pravice, podučeval slovenske delavce, kako naj bi si izboljšali svoj tužni položaj? Ne, nikoli! Saj tega tudi ne sme pisati, ker mu drugače stranka kapitalistov odvzame podporo, obstoječo iz svitlih dolarčkov, kateri so Sakserju vse — namreč narodnost in Bog. Kaj njega, poslovenjenega Nemca briga naša narodnost, kaj dobrobit slovenskega delavca! Njemu gre le za dolarček, dolarček in stokrat dolarček — vse drugo je njemu deveta briga!

V obče je imenovani list le reklama in lov na slovenski dolar od strani moža, ki se le zaradi njegovega „bussinesa“ čuti Slovenca; in v s a k najmanjši slučaj porabi, da ponizuje in blati Slovence, če se količkaj upajo povedati mu kakšno pikro resnico!

O čifutih imate raznovrstne pojme in ravno tako mi o Vas, g. Franz! Stotisoč dolarjev zaslužiti v devetnajsetih letih, je sicer rekord, za katere bi moral navadni delavec nategovati svoje ude skoro toliko dni. Razložek je le v tem, da Vi kupčujete, „Gl. Nar.“ pa bobna in kriči med nevedne rojake po dolarjih. Torej toliko za danes v album!

V ostalem bi pa mi Slovenci v zapadnih državah lahko podpirali svoja domača podjetja, najbolj pa domači časopis, iz katerega zajemamo bistrost uma in duševni kapital. Le nekoliko dobre volje in trdne energije in i m e l i bi prav lahko svoj za naroden blagor in nam v ponos pretvezni dnevnik.

Rojaki, na delo z uma svitlim mečem! Agitirajmo in nahušujmo se vzajemno za resnicoljubni in nesebični list „Slovenski Narod“, ki nevstrašeno deluje za naš narodni blagor in se poteguje za nas zatirane delavce. Pridobimo mu vsak saj po par naročnikov. Tedaj bodemo si v svesti, da smo storili velik in važen korak sebi in vsemu slovenskemu narodu v prid. Želim, da bi „Slovenski Narod“ nas tudi naprej tako učil, izobraževal in zastopal naše delavske pravice in narodni program dan za dnevom, to je kot dnevnik!

Val. Eltz — Županov.
Leadville, Colo.

KDO LAŽE? Evo dokaza!

Pojasnilo.

Podpisani potrjujem, da sem bil navzoč pri sodbi, katero je izreklo sodišče v Chicagi o ovadbi Frank Bernika proti g. Antonu Coku, sedanjemu uredniku „Slovenskega Naroda“ v Pueblo, Colo. zaradi poneverjenja zneska \$400.00 oziroma \$16.75 in da se je ta sodba glasila tako, da je bil Anton Cok oproščen v s a k e krivde.

So. Chicago,
dne 25. jan. 1911.

Frank Medosh, l. r.

PO SVETU.

DRZNI ROPARSKI NAPAD.

Los Angeles, Cal., 26. jan. Z revolverji oborožena in v divjem kriku sta sinoči ob 6. skočila dva našemljena človeka v deželno počestno električno karo, ki je vozila proti Los Angeles, oropala vse potnike, katerih je bilo nad 50, obstrelila enega potnika in nato zbežala. Pri ropu jima je moral pomagati celo motorman, kateremu sta drzna bandita zaukazala, da sname svojo kapo in gre z njima s kapo v roki od potnika do potnika pobirat denar in druge vrednosti.

REVOLUCIJA V HONDURAS.

Truxillo, 26. jan. — Poroča se, da si je vstaški vodja Lee Christmas osvojil mesto Ceiba in da je takoj nato vsa vojska predsednika Davilla dezertirala in se priklopila revolucionarjem, ki se sedaj pripravljajo naskočiti mesto Puerto Cortez.

SKORO NEVEROJETNO VEST O POGREZANJU BOJNE LADJE.

Norfolk, Va. 26. jan. — Brezlični brzojav prinaša skoro neverojetno vest, da je bila bojna ladja „Wheeling“ na potu iz New Yorka v Guantanamo, Cuba — pograna v zrak, ali da se je z vsem moštvom vred pogreznila.

Mornariški uradni k r o g i v Washingtonu sicer ne verjamejo tem poročilom. Vendar se je pa pričelo proizvedovati v svo intenzivnostjo pri vseh brezličnih brzojavnih postajah atlanskega obrežja, o baje izgubljeni ladiji.

„Wheeling“ je odplul iz New Yorka v soboto in bi imel dospeti v Guantanamo danes zvečer.

4 OSEBE ZGORELE.

Mason City, Iowa, 26. jan. — V 8 milj severno od Northwood ležečem stanovanju J. Jensen je nastal ogenj. Jensen in tri njegovi otroci so našli smrt v plamenih. Njegova žena in trije ostali otroci so se pa srečno rešili.

SLEPARSKI BANKIR.

O v New Yorku nedavno arctovanem bankirju Rabinoviču se poroča:

Pred 30 leti je prišel neki Rabinovič, Malorus, s svojimi starši v New York. Takrat je bil star pet let. Starši so bili revni in deček je moral kaj kmalu služiti si vsakdanji kruh s snajzenjem čevljev. Počas pa si je pomagal dalje. Naučil se je hitro angleško in po končanem delu je obiskoval večerne šole, v katerih je napredoval zlasti v računstvu. Pozneje je prodajal na cesti časopise, lotil se trgovine in kmalu je postal s a m špekulant. Leta 1896 je prevzel v New Yorku zastopstvo tedanje transvaalske republike. To ga je spravilo v zvezo z bankami. Leta 1898. je ustanovil hranilno banko za male ljudi, zlasti za naseljence. Iz tega malega početka so kmalu narasla velika podjetja. Kmalu je potem ustanovil 12 akcijskih družb. Razumel je privabiti občinstvo. Ustanovil je v New Yorku Northern Bank z devetimi podružnicami, ki je pred kratkim propadla in v katero so naložili mali trgovci in kramarji 6 milijonov dolarjev. Rabinovič se je pred osmimi leti imenoval Joseph Robin in je bil pod tem imenom na daleč znan kot finančnik. Način, kako je manipuliral z bankami in drugimi podjetji, prekaša v zvižčnosti najhujša ameriška sleparska podjetja. Ko je bil polom neizogiben, so ga spravili prijatelji v norišnico, kar pa mu menda ne bo dosti pomagalo. Ruiniral je tisoče in ti zahtevajo zanj kazni.

IZ DRŽAVE COLORADO.

Iz Victor nam poroča naš zastopnik g. Božič, da gre z delom kot po navadi. Rojak g. Anton Brlin, ki se nabaja že dva meseca v tankajšnji okrajni bolnišnici, je toliko okreval, da zapusti kmalu bolnišnico.

UNIJA RUDARJEV PREJELA \$12.000.

Cripple Creek, 25. jan. Tukajšnja k W. Federation of Miners spadajoča unija rudarjev je prejela znesek \$12.000 odškodnine, katero je dovolila legislatura leta 1909 v znamenem boju rudarjev proti nasilnim kompanijam.

RAZPRAVA O PRITOŽBI 16 OBSOJENIH PREMOCARJEV.

Denver, 25. jan. Pred državnem sodiščem se je razpravljalo o ničnosti pritožbi onih 16 unijskih premogarjev katere je nedavno obsodil okrožni sodnik Whitford v enoletno ječo. Pritožba zahteva takojšnjo oprostitev vseh obsojencev. Zastopnik Northern Coal & Coke Co., Jas. Blood je seveda proti temu odločno protestiral in zahteval, da os-

tanejo obsojenci v ječi. Sodni dvor si je pridržal izrek sodbepozneje.

PUEBLSKE NOVICE.

V torek v Trinidad!

Vsem onim, kateri nameravajo v torek, 31. t. m. se vdeležiti slavnosti odkritja nagrobnega spomenika slovenskim in hrvatskim žrtvam katastrofe v Primero, se naznana, da stane znižana vožnja iz Pueblo v Trinidad in nazaj \$4.90. Za vožni listek se je zglasiti najdalje do nedelje zvečer pri profesorju Jermanu. Odpeljemo se z vlakom Colorado & Southern železnice, ki odhaja iz Pueblo ob 3. zjutraj. Dohod v Trinidad okoli 8. ure zjutraj.

Lepo in častno za našo naselbino bi bilo, ako bi se te slavnosti vdeležilo precejšnje število rojakov in bratov Hrvatov. Posebno priporočamo slovenskim in hrvatskim družtvom, da se ona vdeležijo slavnosti saj po odposlancih. Skazimo in počastimo časten spomin nesrečnih žrtev, ki so bili naši bratje po krvi in sinovi naše ljubljene stare domovine!

Poroke. Minoli ponedeljek sta se poročila: g. Josip Muc iz Lokvice pri Metliki z gospodično Ano Kaplan iz Št. Jurja na Dolenjskem in g. Ivan Mihelič iz Sodršice na Notranjskem z gdčno. Marijo Mišmaš. — V sredo pa se je poročil med Slovenci priljubljeni trgovec Slovak g. Andrej Šajbel z gdčno. Mary Stanko, hčerko znanega slovaškega trgovca g. Jos. Stanko. Bilo srečno!

Rojaku Jerneju Krek iz Trinidad, o katerem smo zadnjič poročali, da se je ponerečil v Morley premogovniku in katerega so prepeljali v tuk. bolnico, se zdravje vidno boljša in je upanje, da kmalu okreva.

Umrla je v torek 4 mesece stara hčerka zak. Štefana in Johane Ogulin, Veronika, pogreb je bil v sredo. Potrtim staršem naše sožalje!

Opozorjamo cenjene čitatelje in vse rojake v zapadnih državah na oglas potovalne pisarne našega rojaka g. George Thomas v Pueblo. Priporočamo ga vsem onim, kateri nameravajo potovati v stari kraj, ali pa vzeti koga od tam, da kupijo parabrodni listek pri g. Thomasu. On je vsega priporočila vreden, je naš rojak in slovenski alderman v Pueblo, ter vživa splošno zaupanje pri vseh tukajšnjih Slovanih.

UMRL je včeraj v New Yorku bivši župnik tukajšnje pravoslavne cerkve g. Aleksander Kalneff, brat sedanje župnika tukajšnje pravoslavne cerkve g. Kalneffa. Večnaja mu pamiat!

Slavnost odkritja spomenika žrtvam katastrofe v Primero, Colo.

O tem nam piše tajnik odbora za postavljenje spomenika gosp. Frank Krek iz Trinidad:

Še enkrat hočem opozoriti vse Slovence in Slovane naše okolice in širom države Colorado, da se vrši **v torek, dne 31. t. m.** slavnostno odkritje nagrobnega spomenika nepozabnim slovenskim rojakom in bratom Hrvatom, ki so izgubili življenje povodom razstrelbe plinov v Primero, Colo. dne 31. januarja 1910.

Slavnost se prične okoli 8. ure zjutraj. V tem času se zberemo pri rojaku sobratu Martinu Orekarju 213 W. Main Street. Od tam odkorakamo v Union Hall, kjer bode kratko zborovanje. Nato se podamo skupno v cerkev sv. Trojice, kjer bode bral mašo zadušnico slovenski duhovnik č. g. P. Ciril Zupan iz Pueblo. Pri maši bode pel cerkveni zbor iz Pueblo pod vodstvom gospe Katarine Jerman, na pokopališču pa pod vodstvom gosp. profesorja Jermana. Pevskemu zboru se pridružijo tudi nekateri člani pevskega društva „Prešern“ iz Pueblo. Pri vsej slavnosti bode sodelovala po celi coloradski državi znana izborna profesor Jermanova godba iz Pueblo.

Slovenci iz Primero bodo imeli svoj poseben vlak, ki bo odhajal iz Primero v torek okoli 7. ure zjutraj. Temu vlaku se lahko pridružijo vsi Slovenci iz Frederick in Secundo.

Vsi oni severno od Trinidad bivajoči rojaki, ki se nameravajo vdeležiti slavnosti, pridejo lahko z vlakom Colorado & Southern železnice, ki pride v Trinidad okoli 8. ure zjutraj. S tem vlakom se pripeljejo tudi rojaki iz Pueblo, kakor tudi godba.

Želeti in pričakovati je, da se te slavnosti vdeležijo vsa sosedna društva in vsi drugi Slovenci iz okrožja Trinidad v kar mnogobrojnem številu. Druga bolj oddaljena društva poslala bi naj saj malo odposlanstvo, da tako počastimo spomin svojih nepozabnih tovarišev, kateri so morali v trdem boju za svoj obstanek in obstanek njihovih rodbin žrtvovati svoje življenje!

Dan 31. januarja 1911 bodi nam dan **delopust!** Vsak, komur je le mogoče, naj pohiti ta dan v Trinidad, da počasti spomin nesrečnih žrtev.

Onim pa, katerim ne bode iz enega ali drugega uzroka mogoče se vdeležiti slavnosti, prosim, naj bodo v duhu z nami in naj se spominjajo nesrečnih žrtev s primernimi pismenimi ali brzojavnimi izrazi. Naslov za pisma in brzojave: Miha Krivec, 213 W. Main St., Trinidad, Colo.

SLOVENSKI NAROD

Edini slovenski list na Zapadu in glasilo "Zapadne Slovanske Zveze". Izhaja vsaki torek in petek.

Naročnina za Ameriko le proti predplačilu stane: za celo leto \$2.00 za pol leta \$1.00; za Evropo \$3.00 na leto. Oglasi sprejemajo se po dogovoru. Dopisi in novice pričelijo se brezplačno. Dopisi brez podpisa se ne sprejmejo. Rokopisi se ne vračajo. Pri sprejemih bivališca naj vsak naročnik naznači poleg NOVEGA tudi stari naslov. Dopisi in denarne vrednosti pošiljajo naj se na naslov:

Slovenski Narod, Box 572, Pueblo, Colo.
PISARNA — 817 E. Bst., — OFFICE

SLOVENSKI NAROD (Slovenian Nation)

The only Slovenian newspaper in the West. The official organ of the S. S. Z. Published semi-weekly at 817 E. B. St. Pueblo, Colo. Subscription: 6 months, \$1.00; 12 months, \$2.00; foreign countries, \$3.00 per year. Advertising rates sent on application.

IZ STARE DOMOVINE

STRAŠEN UMOR BLIZU PODBRD-
KE POSTAJE. Goriški listi poro-
čajo: 3. t. m. zjutraj se je
bliskovito razširila strašna
vest, da nekdo leži mrtev pod
postajo v Bači. Orožništvo je
bilo takoj na nogah, da stori
vse potrebno. Z grozo se je o-
pazilo, da je mrtvec štirikrat
z nožem zaboden in se je tudi
odprt nož dobil v vodi, kate-
rega mu je morilec pustil v
rani, pa mu je med padcem
padel iz nje. Manjkali so mu
p črevlji, katere mu je zver-
na v človeški podobi odnesla.
Imel pa je pri sebi nad 400
kron, kar je največja zagonet-
ka. Umorjenec je bil po o-
pravkih v Gorici (kar je pre-
slikava dognala) in je kupil
listek za postajo Sv. Lucija.
Usoda pa je hotela, da je ne-
srečnež zaspal v vlaku, bilo je
namreč okrog polnoči, in se
tako nehote pripeljal v Pod-
brdo, kjer je izstopil in hotel
čakati na prvi vlak, da se pel
je na zaželjeno mesto. V čakal-
nici je tarna, da mu je
mrz, nakar mu je postajni u-
službenec zakuril peč in pri-
nesel premog, da naj istega po-

potrebi sam vanjo meče, nato
se je uslužbenec odstranil in
odšel v urad, kjer je navadno
ponoči pri službojočem urad-
niku. Krog dveh do treh so
videli na postaji sumljivega
človeka, in to po odhodu vseh
nočnih vlakov, kateri je pa
bil po zunanosti znan uradni-
kom, ker je bil že čez dan na
postaji. Kaj je iskal ni znano,
dobrih namenov ni imel, tisto
je gotovo. Splošno mnenje
je, da je bil zločin namenjen
službojočemu uradniku, kate-
rega pa se očitno ni upal lo-
titi, ker je bil uslužbenec po-
leg njega; nameraval je, da
bi se polastil postajne blagaj-
ne. Zločinec je brzkone svojo
žrtev v spanju zabodel in u-
grabil za vrat, kar se je na
vratu poznalo, in nesel iz čakal-
nice ter spustil po strmem
nasipu v Bačo. To se razvidi,
ker so se poznale po na novo
padlem snegu stopinje enega
samega človeka. Žrtev je črev-
lje najbrže v čakalnici sama
sezula, da si ogreje noge. Denar-
ja pa mu najbrže zločinec
ni utegnil pobrati, ker ga je
kaka reč prestrašila. Vse to se
je godilo okrog pol petih ali
petih zjutraj, ker se je namreč
v pod postajo stoječi hiši ob
isti uri čul nekaj hrup in
truplo še ni bilo trdo, ko so
umorjenca našli. Spočetka se
je sodilo, da je padel kakor žr-

tev maščevanja — a je ta sod-
ba izginila na podlagi izjave
goriške postaje, da je edino-
on ob tej uri vzel vozni listek
do Sv. Lucije. Seveda so brzo
javili na vse strani za domne-
vanimi morilci (klatilo se je
namreč ob tem času tu okrog
v e č sumljivih elementov).
Najbolj osumljenega so še isti
dan prijeli pri Sv. Luciji, ker
se je zaznalo, da je isti zjutraj
peš odšel proti omenjenemu
kraju. Ljudstvo je od tedaj v
velikem strahu, ker se pozimi
klati tu okrog več ko preveč
sumljivih in brezposelnih ek-
sistene. Želeti je, da bi se o-
rožništvo posrečilo očistiti
kraj te sodrge, ker, kakor opi-
sani slučaj kaže, človek kma-
lu ne bo varen svojega življe-
nja.

ošpice h u d o razsajajo po
vseh vaseh dvorske in žužem-
berške občine. Veliko otrok
je že pomrlo za nasledki te
bolezni. Na D v o r u je bila
pred Božičem šola za štiri-
najst dni zaprta, a bolezen ni
prenehala, ampak se vedno
bolj širi. Zdi se, da oblasti
premalo pozornosti obračajo
nanjo.

DRUŠTVENA STATISTIKA. V
preteklem letu je bilo v Ljubl-
jani 274 poslujočih društev,
med teh je bilo 222 slovens-
kih in 52 nemških. 4 društva
so se tekom leta razšla, en-
pa je bilo oblastveno razpuš-
čeno. Dovoljenih in še ne u-
stanovljenih je bilo 12 druš-
tev.

UMRLJIVOST V LJUBLJANI. V
minolem letu je v Ljubljani
umrlo 1305 oseb, leta 1909 pa
1284. Če se upošteva, da so v
Ljubljani razne bolnišnice,
hiralnice, ubožnice in zdravi-
lišča, kamor hiti mnogo ljud-
stva s kmetov iskat pomoči,
se mora priznati, da so ljub-
ljanske zdravstvene razmere
zelo ugodne in da je prirastek
zadnjega leta samo naraven
pojav lepo razvijajočega se
mesta.

DOPIS.

Pueblo, 25. jan. — Prosim
Vas, cenj. urednik, da priob-
čite v nam priljubljenem listu
sledede:

Z velikim veseljem zabele-
žim dejstvo, da napredujemo
na društvenem polju prav le-
po. Dasiravno imamo v naši
veliki naselbini mnogo pod-
pornih društev na razpolago,
vendar naše društvo „Slovan-
št. 3 Z. S. Z. napreduje in raste,
da je kar veselje. Samo pri
zadnji seji, katera se je
vršila dne 12. t. m., je pristo-
pilo 39 članov oziroma članic,
in sicer 28 moških in 11 žen-
skih. Sedaj šteje to društvo
80 članov in 23 članic. In
kakor čujem, pristopi prihod-
nji seji zopet najmanj 50 no-
vih članov oziroma članic. To
je lep dokaz, kako veliko za-
nimanje vlada v naši naselbi-
ni za to društvo in kako so se
začeli naši rojaki in rojakinje
spoznavati velike koristi in
dobrote podpornih društev,
posebno tudi društva „Slo-
van“.

To spoznanje me prav vese-
li. Kljub temu je še veliko ro-
jakov v naši naselbini, ki š-
niso v nobenem podpornem
društvu. Med temi je zlasti
mного mladenčev. Ti še ved-
no mislijo, da jih ne more o-
biskati nobena bolezen, ker
se sklicujejo na svojo mladost.

Pri tem pa nikakor ne pomis-
ljo, da jih zna pri njihovem
težavnem in zelo nevarnem
delu zadeti kaka nezgoda. In
kdo ga bo potem preskrblje-
val, ako ga zadene nezgoda in
pritisne na bolniško posteljo
za več dni, da celo več tednov
in mesecev? Nihče, ker dan-
danes noče take brezbrizneže
nobenem podpirati.

Skrbite torej, dragi mi mla-
denč, za take slučaje že sedaj
in n i k a r ne odlašajte! Oni
borni dolarček, katerega pla-
čujete na mesce pri n a š e m

društvu, vam prinese začasa
bolezní ali nezgode lepo in iz-
datno podporo sedmih dolar-
jev na teden, s katerim znes-
kom se že lahko vsakdo pre-
živi.

Vsak naj tudi pomisli, da
je pri društvih, spadajočih k
„Zapadni Slovanski Zvezi“,
pristopnina primerno zelo niz-
ka. Ista znaša za člane (člani-
ce) od 16. do 20. leta \$2.00,
potem pa za vsakih pet let 25
centov več.

Torej pričakujem, da se
vsak, kdor še ni v nobenem

podpornem društvu, in vsi o-
ni, katerim dopuščajo razne
re biti pri več društvih, zgle-
sijo za pristop k društvu „Slo-
van“ ali pri meni ali v ured-
ništvu „Slovenskega Naroda“.

Tem potom opominjam vse
člane, bivajoče izven Pueblo,
da poravnajo svoj dolg in ako
jim je potekel potni list, da ga
ponove.

Vsa pisma naj se na lovlja-
jo na podpisane tajuika.
Pozdravljam vse rojake in
rojakinje!

ANTON VODIŠEK,
R. 1 Box 212, Pueblo, Colo.

GEORGE THOMAS

Edina slovenska potovalna pisarna na Zapadu.

Prodaja parobrodne listke „šifkarto“ za vse parobrodne
črte, kakor: Francosko, Severo-ameriški Loyd, Hamburg-
America, Cunard, Austro-Americana, Holland-America
itd., kakor tudi železniške listke --- vse po ravno is-
tih cenah, kot drugod.

Rojaki na Zapadu! Kadar potujete
v stari kraj, ali kadar nameravate
vzeti svojce, prijatelje ali znance iz
starega kraja v novo domovino, obr-
nite se zaupljivo vedno in v vsakem slu-
čaju edinole na

GEORGE THOMASOVO
POTOVALNO PISARNO!

211½ So. Union Ave.
PUEBLO, COLORADO.

Zvečer in ob nedeljah pa na domu 904 East B St.



Zaščitite se proti bolezni s tem, da imas doma
Severova Zdravila.

VEDA UČI,

da je človeško telo kemijska delavnica strupenin in nečistosti, ki so ne-
varne življenju in zdravju, če se jim dovoli krožiti v krvi. Posebno cpa-
vilo obisti je, odstranjevati te nevarne snovi iz ustroja. Ampak oslabele
ali vnete obisti ne morejo vršiti tega dela primerno, in posledice so res-
ne. Da torej ohranite obisti krepke, zdrave in delavne, bi morali uživati

SEVEROVO ZDRAVILO ZA OBISTI IN JETRA.

Odstranjuje pritisk krvi. Teši vnetje. Odpira drobne cevke. Ureja delo-
vanje obisti. Zboljšanje delavnost jeter. Lajša in zabranjuje Brightovo
bolezen, vodenico ter uravnava nerednosti odvajalnih organov.
Dvoje velikosti: 50¢ in \$1.00.

Rešena operatorjevega noža! „Vaše edino upanje je operacija“
Kavaler, Yale, Kans., ko je trošil vsled ledvičnih kamenov in zlo obistne nepravilnosti
„Potem me je prišla obiskat pr. jateljica“, nam piše, in mi je omenila Severovo Zdravilo za Obisti in
Jetra. Sklenila sem poskusiti je pred operacijo in v moje začudenje in veselje se mi je zdravje povra-
čalo od dne do dne. Sledila sem polno ozdravljenosti — nikdar se nisem počutila bolje. Prehvaliti
mi ni mogoče tega zdravila. Tako imenitno in izdatno je — a stane le malo.“

NA PRODAJ V LEKARNAH IN TRGOVINAH Z ZDRAVILI. Zahtevajte
„Severovo“. Ali imate iztis Severovega Almanaha za 1911? Ako ne vprašajte
svojega lekarnika za enega. Zastonj je!

Uživajte, kar vam diši

in ne bojte se prebavnih nepravil, če ste užili
pred jedjo popitek

SEVEROVEGA

Želodčnega Grenčeca.

Izpočbuja tek. Ureja nepravnost. Krepi osla-
beli ustroj. Cena \$1.00.

Ob prvih znakih

kašlja, prehlada, bolnega grla, hripavosti, vnet-
ja sapnika ali hripa — uživajte

SEVEROV

Balzam za pljuča,

v preprečanje razvoja raznih pljučnih bolezni.
To zdravilo rešuje življenja. Cena 25c in 50c.

Za brezplačen svet pišite na naš Zdravniški Oddelek.

W. F. SEVERA Co. CEDAR RAPID IOWA

Razprodaja zimskih oblek po izdatno znižanih cenah.

Vsakomur je znano, da je najina prodajalna prena-
polnena z zimskimi oblekami, suknjami in drugim
zimskim blagom.

Vsled tega sva primorana razprodati vso zalgo
zimskega oblačila, da napraviva prostor pomladan-
skemu blagu, katero nam pošljejo tovarne gotovo že
meseca februarja.

Cene oblek in suknj.

Prejšnje	sedanje	Prejšnje	sedanje.
\$10.00	\$6.95	\$20.00	\$13.95
12.50	8.95	22.50	15.95
15.00	10.95	25.00	17.95
18.00	12.95	27.50	18.95

Zimske volnene srajce		spodnja obleka	
prej	sedaj	prej	sedaj
\$1.00	85c	50c	40c
1.25	\$1.00	75	55
1.50	1.20	\$1.00	85
1.75	1.45	1.50	\$1.20
2.00	1.65	1.75	1.45
2.50	1.95	2.00	1.65

Jamč va vse blago, kakor tudi za dobra in trpežljiva
obuvala Bron Shoe Co. v St. Louis, katera je znana,
da izdeluje najboljša obuvala.

SREDNJE CENE.

Rojaki, podpirajte svoje domače trgovce!

PATLOGAR & THOMAS

211½ So. Union Ave. Pueblo, Colo.